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У Крупањ су дошли гости из Приједора , културно уменичко друштво „Др. Младен Стојановић“. 

СКУД „Др. Младен Стојановић“ основано је у граду Приједору 1885 године под називом Српско

певачко друштво „Феја“. По заршетку Другог светског рата друштво је названо по партизанском

комаданту Младену Стојановићу.

Данас културно уметничко друштво има 500 чланова свих узраста. У оквиру друштва постоји

ансамбл песама и игара,школа фолклора, народни оркестар, тамбурашки оркестар, хор, мушке и

женске певачке групе.

СКУД  „ Др Младен Стојановић“  једном годишње организује Међународни фестивал хорова

„Златна феја“, фолклорни фестивал и дечији фолклорни фестивал „Младост игра“.

Гости из Приједора у Крупњу организују летњу школу фолклора за децу узраста од 11 до 15 година.

У Рађевини ће боравити пет дана и упознаће се са културно историјским знаменитостима нашег

краја. Током боравка у Крупњу посетили су и црквени парк у Добром Потоку и том приликом

добили позив од свештеника Александра Ђурђева да наредне године учествују на традиционалном

Петровданском сабору.

Поводом Петровдана гости су за своје учеснике летње школе  фолклора испред хотела „Гранд“

организовали паљење лила.

Председник Српског културно уметничко друштва „Др Младен Стојановић“ из Приједора,

Владимир Крчковски је у разговору са запосленима у Туристичкој организацији Општине Крупањ и

директором Библиотеке „Политика“ рекао да је школа фолклора у Крупњу пилот пројекат. По њему

 Крупањ је идеално место за организовање оваквих школа и  нада се да ће и наредних година

долазити и да ће број полазника бити већи. Сада је ту седамдесет и једно дете из Приједора о којима

брине седам асистената.

Туристичка организација Општине Крупањ очекује да гости из Приједора пренесу утиске из Крупња
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својим другарима , родитељима и да дођу и наредне године у још већем броју.
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